
 

Децата на 5 ОУ „Митьо Станев“ даряват радост и
подкрепа на възрастните хора от Домашен социален
патронаж
Сряда, 18 Декември 2024
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Старозагорските ученици ще подарят на 350 възрастни потребители на Домашен социален патронаж
ръчно изработени новогодишни картички

 

Ученици, родители и учители от 5 ОУ „Митьо Станев“, гр. Стара Загора организираха благотворителна
кампания „Топла и усмихната Коледа за самотните и възрастни хора“ в подкрепа на нуждаещите се,
които използват услугите на Домашен социален патронаж към Община Стара Загора. В навечерието на
коледните и новогодишните празници тяхната основна цел е една - да зарадват самотни възрастни
хора в нужда.

Инициативата е насочена към подпомагане на потребителите и бе реализирана с голяма отдаденост и
ентусиазъм от всички участници. Хранителните продукти, закупени със средства от родителите на
децата, както и работещите в училището ще бъдат предоставени на Домашен социален патронаж.
Оттам ще се погрижат погрижат продуктите да бъдат получени навреме за предстоящите коледни
празници.

В рамките на кампанията учениците ще подарят тематични новогодишни картички на 350 възрастни
потребители на социалната услуга. Картичките са изработени лично от децата и съдържат
новогодишни пожелания. Това е жест на внимание и благодарност към техния принос в обществото,
както и символ на подкрепа по време на празничния сезон.

„Тази благородна инициатива на учениците, техните родители и учители е истински пример за
съпричастност и грижа към възрастните хора, които се нуждаят от подкрепа. Събраните дарения ще
донесат радост и удобство в ежедневието на потребителите на нашия Домашен социален патронаж и
ще почувстват, че не са забравени. Тази инициатива е вдъхновяваща и благодарим на всички, които се
включиха в нея“, сподели Гергана Тодорова, директор на Домашен социален патронаж към Община
Стара Загора.

Кампанията на старозагорските ученици е чудесен пример за това как малките действия могат да
променят живота на хората и как важността на социалната отговорност може да бъде възпитавана още
от най-ранна възраст.
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